
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія) другого

рівня вищої освіти

спеціальність 014 Середня освіта 

спеціалізація 014.07 Середня освіта (Географія) 

галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Подана до розгляду та рецензування освітньо-професійна програма для 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, затверджена вченою 
радою ДВНЗ «Прикарпатський національній університет імені Василя 
Стефаника», зорієнтована на фундаментальну та спеціальну теоретичну й 
практичну підготовку магістрів у предметній галузі.

У преамбулі до програми визначено мету навчання, методи, методики 
та технології, а також інструментарій та обладнання для реалізації її змісту, 
розкрито механізми досягнення мети через організацію освітньої діяльності 
здобувачів освіти як суб’єктів навчання; висвітлено академічні права 
випускників та професійні назви робіт відповідно до Національного 
класифікатора професій для подальшого працевлаштування випускників.

Основне місце в програмі відведено переліку компетентностей 
(інтегральних, загальних і фахових), які повинні набути здобувані освіти. 
Співвідношення між результатами навчання за окремими дисциплінами 
освітньої програми та компетентностями представлено у вигляді матриці.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 
сформульований у термінах результатів навчання, відображає професійні 
знання, уміння, навички, здатності, що є чітко вимірюваними й 
орієнтованими на задоволення актуальних потреб здобувачів освіти.

За своєю сукупністю результати навчання здатні привести до 
оволодіння здобувачами освіти визначеними програмою компетентностями.

У програмі подано перелік обов’язкових та вибіркових навчальних 
дисциплін для формування задекларованих компетентностей.

Вибір навчальних дисциплін для формування необхідних
компетентностей обґрунтовано за допомогою відповідної матриці, де подано 
результати навчання за окремими дисциплінами та компетентності, які 
студент набуває.

Освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам Законів 
України «Про освіту» та «Про вищу освіту» й спрямована на розв’язання 
завдань середньої освіти за умов компетентнісного підходу до навчання.

Освітньо-професійна програма (магістр) Середня освіта (Географія) для 
другого рівня вищої освіти може бути рекомендована для підготовки 
здобувачів вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта; спеціалізація 
014.07 Середня освіта (Географія) у державному вищому навчальному



закладі «Прикарпатський національний університет імені 
Стефаника».
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